

# Пусть сбываются мечты. Министерство труда и социальной защиты поздравило воспитанников Ивенецкого дома-интерната

Дата: 04-01-2024



**В Ивенецком доме-интернате для детей с особенностями физического развития прошло новогоднее мероприятие в рамках акции «Наши дети». С пожеланиями и подарками для ребят приехала начальник управления по делам инвалидов Министерства труда и социальной защиты Виктория Гречиха.**

– Стало доброй традицией в канун Нового года объединяться, чтобы подарить радость нашим детям. Пусть сбываются мечты! – сказала начальник управления по делам инвалидов Минтруда и соцзащиты.

Виктория Гречиха вручила интернату подарочный сертификат на 2,6 тысячи рублей.

Кроме Министерства труда и социальной защиты, ребят из Ивенецкого дома-интерната приехали поздравить работники банковской сферы, нотариусы, представители белорусской таможни, заводчане. **Помощь в организации праздника оказал волонтерский клуб «Слон» Белорусского государственного университета культуры и искусств.** С музыкальным подарком приехали представители авиакомпании Belavia, выступившие перед воспитанниками с мини-концертом.

Также на одной сцене с детьми из интерната выступила вокальная группа ByCity. Поддержать детей перед Новым годом в Ивенец прибыли и китайские студенты, исполнив свои национальные песни.

Мероприятие прошло в атмосфере тепла и уюта. Воспитанники учреждения окунули гостей в настоящую новогоднюю сказку, продемонстрировав свои творческие выступления. Все присутствующие испытали эмоции радости и счастья. Каждый ребенок получил памятные и сладкие подарки от гостей.

– От праздника Нового года мы всегда ждем чего-то светлого и доброго. Я благодарна всем гостям, которые нашли время приехать и поздравить наших ребят, которые как никто другой нуждаются во внимании. Уверена, что наши дети селят радость в сердцах взрослых, – отметила директор учреждения Елена Петрашкевич.

**Дария Головчиц**